

大理日报

DALI RIBAO

2016年12月21日 星期三 第8648期 大理日报社出版(今日8版)

农历丙申年十一月廿三 国内统一刊号CN53-0011 邮发代号63-37 网址: http://www.dalidaily.com

大理日报新闻网 指尖大理客户端



大理日报新闻 官方微博



指尖大理 微信公众平台 大理日报 微信公众平台



扫一扫了解更多资讯

州政府召开全州工业经济运行分析会

本报讯(记者 朱蕾 实习生 邹玲艳) 12月19日,州政府召开全州工业经济运行分析会,围绕今年工业经济发展目标,分析当前工业经济发展中存在的问题和困难,研究部署下一步工业经济工作。

会议指出,今年以来,我州以强有力的举措促进工业经济增长、加速、提质、增效,1至11月,全州工业经济运行总体稳中趋稳,稳中向好。州级相关部门、各县市在看到成绩的同时也要清醒地看待问题和困难,在工业经济增长形势严峻,工业经济发展目标不变的情况下,要进一步统一思想,增强信心,切实增强抓好工业经济发展各项工作的责任感和紧迫感,把信心转化成工作的动力,围绕工作目标,迎难而上,真抓实干,扎实推进今年最后冲刺阶段的工作,确保年初目标顺利实现。各级部门之间、部门与企业之间要进一步加强

对接,密切配合,加大协调力度,落实工作责任,找准薄弱环节,强化统筹推进,确保各项稳增长政策措施落实到位;州级相关部门要加大督查力度,积极主动进驻各县市和企业,强化督促检查,采取一切有效措施,帮助解决困难和问题;各级政府和各相关部门要及早谋划好明年的工作,切实谋划好企业运行的增长点、项目投资的增长点、园区建设的拓展点、工作服务的着力点。

州人民政府副秘书长杨承贤出席会议,并围绕全州工业经济发展目标提出工作要求。

会上,州统计局、州工信委负责人分别通报了近期全州工业经济运行情况,并安排部署了相关工作;十二县市政府分管领导、大理经开区负责人围绕冲刺目标,就推进工业经济发展进行了交流发言。

“土货”出山 “财富”进山

漾濞县搭乘“电商快车”精准扶贫

本报讯(特约记者 熊贵才 通讯员 普金凤) “鼠标轻轻一点,就能让土货出山,闯市场,就能使财富进山,带动老百姓脱贫致富。”漾濞县青年创业联盟创始人张斌津津乐道。

该联盟是由漾濞县29名在岗的80后大学生“村官”自发组成的创业组织,通过利用淘宝、微店及苏宁易购中华特色馆漾濞馆等网络渠道,使李家庄苹果、生态土鸡蛋、漾濞嘎啦果、漾濞核桃等无污染、高品质的漾濞本土农副产品,及漾濞特色手工艺品走出大山,走向北京、上海等大城市。目前,联盟已销售漾濞

核桃150吨、李家庄苹果40吨。

漾濞县在精准扶贫中,依托互联网,全力将电子商务打造成“漾濞产品”走出去的便捷通道和企业发展、广大群众就业致富的广阔平台。“目前,全县从事电子商务企业7家,20多家企业、合作社开设了网站、网店,在淘宝网等国内主流电子商务平台开设各类网站90多家,销售漾濞农特单品180多个,全县电子商务零售交易额突破2200万元。”说起电商的发展,漾濞县供销社主任张波信心十足。

漾濞山清水秀,气候宜人,盛产的核桃、水果、畜产品等农副产品品质高、无污染,但由于信息闭塞,产品走不出大山,打不开市场。“发展电商,是让这些土货走出大山、走向市场的最好渠道。”张波说。

漾濞县建立起电商公共服务体系,成立电子商务产业发展指挥部,县财政先后投入资金

近200万元,组建了电子商务公共服务中心,为近百家企业、合作社、网店提供信息、咨询、培训、实践、对接等多方面服务;成立电子商务协会,吸纳50多家企业、合作社和个体工商户;组建漾濞供销电子商务有限公司,上线B2C垂直电商平台漾濞核桃交易平台,开通了“漾濞核桃交易网”、“漾濞古树核桃”微信公众号、微博公众号,并借助微商城、淘宝、彩云优品、工行融e购、建行善融商务、农行e商家;邮政邮乐网、信用社网点等第三方平台开设漾濞特产商城、漾濞核桃专营店,有1000多人运用微店、微信、微博等新媒体营销方式销售当地特产。“云南大理漾濞土特产”、“光明农庄”、“大理漾濞特产商城”等一批优秀网店网商得到发展,初步形成了物流企业和各骨干流通企业、供销、漾濞核桃交易网紧密结合的电子商务产业链条。

目前,漾濞县电商品牌创建和电商扶贫步伐明显加快,打造了“传润”、“大理彝家人”、“云果善品”、“漾宝”、“国香原”、“核桃秀”等30多个核桃产品品牌。此外,积极推进电商项目建设,引进云南咨信电子商务有限公司,投资2000万元建设漾濞电商交易平台“百核集”;镇村电商项目稳步实施,太平电商项目完成硬件建设,进入上线运营阶段,光明村、金牛村四位一体项目争取到;与中国传媒大学经管学部商学院MBA学生项目小组合作筹划了漾濞核桃公益扶贫项目,已完成贫困户故事征集、品牌包装设计,即将启动原料收集和推广工作;积极推动县内企业、网店联合筹划漾濞核桃众筹项目,对漾濞核桃鲜果、古树核桃、娘青核桃、小纸皮核桃等分批进行推广销售等。如今,电子商务的发展,成为漾濞县全面推进脱贫攻坚、落实精准扶贫的重要一环。

打赢脱贫攻坚战 建设幸福新大理

大理州扶贫办 大理日报社 合办

我州多措并举巩固农村综合改革成果

本报讯(通讯员 何洛) 近年来,我州财政部门多措并举做好农村公益事业“一事一议”财政奖补及美丽乡村建设试点、惠农补贴政策落实和农民负担监管等工作,进一步巩固农村综合改革成果,取得了良好的成效。

建章立制,完善“一事一议”财政奖补工作各项制度。先后制定出台了“一事一议”美丽乡村建设《项目管理办法》《资金管理办法》《资金整合意见》等一系列规范性文件,确保了“一事一议”财政奖补及美丽乡村建设试点工作有序开展、有章可循、有据可依。

严格管理,规范项目申报、实施、考核验收等工作流程。“一事一议”奖补项目的申报须经村民集中同意,项目内容和筹资筹劳方案必须进行公示,完工项目必须有村民代表、群众受益代表参与项目验收,项目考核验收必须有合理绩效评价等项目全过程监督的流程。

突出重点,加大美丽乡村建设试点工作规范化、精细化管理。认真组织好美丽乡村建设试点项目的竞争立项,组织开展美丽乡村建设试点项目村建设调研。2014年,州财政每年安排专项资金1000万元用于美丽乡村建设。2016年州财政继续安排500万元以奖代补资金,各县市落实安排300万元以上美丽乡村建设专项资金。同时,鼓励社会资本投入,发动群众筹资投劳。

强化考核,加强惠农政策和农民负担监管落实。建立试点工作考核体系,每年对工作开展情况进行考核,考核结果与资金分配挂钩,并作为下一年度是否列入试点范围的重要依据。定期对美丽乡村建设情况进行督查、通报,对督查中发现的问题,要求乡镇、村限期进行整改。



入冬以来,大理市沿湖各镇结合洱海保护“三清洁”工作,组织人员车辆,对洱海沿湖入湖河道、滩地的枯死水草进行及时打捞清运,不让水草腐烂造成二次污染,做到面清岸洁。

[特约摄影师 郭鹏昌 摄]

清洁家园 清洁水源 清洁田园

全省文物保护工程管理培训会在大理举行

本报讯(记者 朱蕾 实习生 邹玲艳) 昨日,2016年全省文物保护工程管理培训会在大理古城开班。为期4天的培训将进一步提高全省文物系统管理及从业人员能力水平,加强全省文物保护工程规范化管理。

文物保护工程管理培训是适应新时期文物保护工程改革发展形势需要,也是加强文物工程资质管理,提高文物保护意识和业务管理能力的重要途径。本次培训班的培训对象覆盖了全省文物系统、文物保护单位的主要负责人,邀请了国内高层次专家,从文物保护工程勘察设计方案编制、施工工程管理、工程技术提升、实践经验积累等多方面进行授课,促进全省文物系统管理及从业人员加强文物保护工程知识学习、树立正确的文化遗产保护管理理念,提升文物保护工作能力,组织实施好各类文物保护工作。

大理境内文物古迹众多,截至2016年,仅大理市就有各级文物保护单位88项,其中全国重点文物保护单位7项,省级文物保护单位15项,州级文物保护单位18项,文物数量名列全省前茅。培训班在大理举办,将为大理加强文物保护管理工作提供学习借鉴好经验的机会。

云南省文化厅副厅长、省文物局局长杨德聪出席开班仪式并讲话。

云南省文物保护工程专家,各州市文物部门分管领导及科室负责人,全省县一级文物管理部门负责人和相关文物单位负责人参加开班仪式。

州级主要新闻媒体改版 改进创新工作动员会召开

州第八次党代会和州庆60周年 宣传报道工作先进个人表彰

本报讯(记者 施贵兴) 昨日下午,大理日报社、大理电视台、大理州广播电视台改版改进创新工作动员会在下关召开。

会议强调,州级主要新闻媒体将于2017年1月1日起实施改版改进创新工程,这是贯彻落实中央和省、州党委全面深化改革战略部署,打造州级新型主流媒体新格局,增强新动力、实现新发展,适应媒体融合发展新趋势、实现新跨越的现实需要。改版改进创新工作要按照坚持正确导向、版式时尚新颖、内容深度挖掘、策划体现功底、带动经营有力的总体要求,认真实施好新闻立台、产业兴报兴台、品牌拓展拓台、多媒强报强台、开放活报活台“五大战略”,始终坚持以办好党媒为第一责任、以社会效益为第一原则、以发展壮大为第一目标、以改革创新为第一动力、以队伍建设为第一支撑、以稳定和谐为第一大局,做到定位更加准确、特色更加鲜明、思路更加清晰、成效更加明显“四大目标”。

会议要求,要严格落实改版改进创新的工作责任,切实把思想统一到州委的决策部署上来,把力量凝聚到做大做强州级主要新闻媒体上来,不折不扣落实改版方案,确保工作任务落到实处,确保“一报两台”改版改进创新工作圆满完成。

会议还对在州第八次党代会和州庆60周年宣传报道工作中涌现出来的25名先进个人进行了表彰。

州委常委、州委宣传部部长彭斌出席会议并作动员讲话。大理日报社、大理电视台、大理州广播电视台主要负责人分别就改版改进创新工作情况进行了介绍。州委宣传部、州广电局、大理日报社、大理电视台、大理州广播电视台科级及以上干部参加会议。

领导干部要净化“社交圈”

□ 雷波

清末著名思想家曾国藩说过:“一生之成败,皆关乎朋友之贤否,不可不慎也。”寥寥数语,道出了谨慎交友的重要性。对于领导干部来说,社交绝非生活小节,交友必须慎之又慎。

“近朱者赤,近墨者黑。”择善而交,身处好人圈子,总受到好的熏陶,脚下的路就不会走偏。择恶而交,置身不良环境,总受到坏的影响,就难免走上邪路。领导干部身份特殊,如果自律不严、交往不慎,很容易把权力、地位等因素带入社会交往中,受到拉拢腐蚀,导致权力滥用。从近年落马的“大老虎”“小苍蝇”身上不难发现,他们的腐化堕落往往都是“社交圈”惹的祸。可以说,不纯净的“社交圈”是导致他们走向违法犯罪的直接诱因。

领导干部要净化“社交圈”,就要树立正确的交友观,做到择善而交。要多交一些坦诚相见、直率敢言的诤友,多听一些逆耳的忠言,帮助自己经常打扫思想上的灰尘,纠正错误的认识和行为,不断提高思想水平,减少工作失误。在净化“社交圈”的同时,领导干部还要多入“群众圈”。因为党员干部来自群众,根在群众,“群众圈”是党员干部的“生命圈”。



让“纸上权利”变“真金白银” 我州法院全面破解执行难

……详见B1

大理州全境列入“国家全域旅游示范区”创建范围

本报讯(通讯员 罗万金) 继2016年2月大理市被国家旅游局公布为第一批创建“国家全域旅游示范区”名单之后,大理州又被列入国家旅游局第二批238家创建“国家全域旅游示范区”名录,标志着我州12县市皆纳入“国家全域旅游示范区”创建范围,旅游发展也从“景点旅游”向“全域旅游”转变。

目前,全国已有500个全域旅游示范区创建单位,其中,云南省有12个列入,我州是全省唯一既有全局性创建任务又有标杆式创建单位的州市。

我州2016年休闲农业营业收入将突破21亿元

本报讯(通讯员 杨树兴 李淑香) 随着我州庄园经济布局优化、特色明显、生态和社会效益显著、服务水平较高的规模化休闲农业示范园区快速发展,有力地推动了全州休闲农业产业蓬勃发展。

今年前三季度,全州休闲农业实现营业收入12.9亿元,同比增长12.4%;接待游客603.3万人次,同比增长15%。预计全年休闲农业将实现营业收入21.74亿元,同比增长12.5%;接待游客1149.2万人次,同比增长15%。

鹤庆县投入3亿元加强农田水利基础设施建设

本报讯(通讯员 韩海城) 鹤庆县切实加强农田水利基础设施建设,今年共投入农田水利建设资金30494万元,其中政府投资24585万元,基金贷款5300万元,群众自筹609万元。

今年,鹤庆县共完成大小水利工程3152件,解决1.135万人饮水安全。在农田水利基础设施建设工作中,该县共投入劳动积累3.052万个工日,新增灌溉面积0.16万亩,改善灌溉面积1万亩,除涝面积0.05万亩,改造中低产田0.2万亩,治理水土流失面积7.86平方公里,新增蓄水能力903.8万立方米。

MD 香港名典装饰

做整装我们更专业

地址:下关南家城南300米

贵宾热线: 0872-8870009

香港名典装饰集团大理公司是大理首家集家装设计、施工、基材、主材、家具、家电、软装设计为一体的特大型装饰集团。以高品质、高品位、专业服务和先进工厂直供模式的引入,为大理业主带来更全面、更优惠的家装体验。开启整体家装的先河,让装修变得省时、省力、省心、省钱!

打造最具性价比的家装服务体系,强大的售后保障体系,让您装修无忧!主材全部采用国内一线品牌:生活家·巴洛克、冠珠、欧神诺、志邦、东鹏、法恩莎、恒洁、奥斯曼等主材产品,假一罚十!施工项目全部采用防止甲醛、氨、苯系物和氡等有有害气体环保材料!您还可以邀请第三方检测机构检测,不符合环保要求的全额退款,让您和家人住得更安全、更舒心!

每个环节都有工程监理全程把控,客户签字确认后方可进行下一个环节的施工,让您更放心!对接服务简单清晰,一对一客户回访,专业客户经理解决家装所有问题。工程报价单中各工程项目名称、项目单价、数量、总价、材料结构、制造和施工工艺、技术标准等都有清晰标注。

豪华整装

598 元/平米

主材、辅材、人工费、设计费全包含